

李艾嫁给前经纪人,直男的心思“萌萌哒” 求婚钻戒石头很大很美 怕她看不清,盒里配盏灯

昨天,模特出身的名嘴主持人李艾在微博公布领证结婚的消息:“以后,冲在前面的事留给我吧,我负责貌美。他,就负责在身后支持和鼓掌啦。我是人妻啦。”李艾的老公,是她的前经纪人张徐宁,早在今年2月,张徐宁就用无品牌自制钻戒向李艾求婚,钻戒盒里的灯泡把钻戒照得闪闪发亮,创意呆萌,李艾笑言:直男的心思你别猜。

前经纪人变新郎

早在昨日凌晨,李艾就在微博卖关子,说有事告诉大家,但“却不知该怎么说……算了明天再说,晚安!”原来,她正是要公布自己的婚讯。老公张徐宁在朋友圈里难掩激动:“改户口本儿去,婚了。再多风雨,终见彩虹,谢谢你给了我这辈子最重要的约定,你这个独立的,善良的,缺乏安全感的大摩羯小女人,让我照顾你后面的日子吧!狠狠地爱下去……”

张徐宁透露,他们的领证日期是3月19日。当天上午,李艾就曾发微博暗示结婚,她发一张脚尖对脚尖的脚部特写亲昵照,并配上暧昧的表情符号,眼尖的网友留言“这是民政局的地板”。

在当李艾的经纪人之前,张徐宁就结识了李艾。张徐宁学财务出身,曾供职银行、五星级酒店,工作与财务、审计相关,之后在某餐饮集团曾负责市场开发和新店前期工作,跟政府打交道。丰富的财务和公关经验以及出众的工作能力,得到了李艾的赏识,于是李艾邀请张徐宁担任自己的经纪人。

从2009年4月开始,张徐宁一直打理李艾的工作,一年多之后,两人擦出了爱的火花。“也没想说把这件事作为能炒作的事去看,两个人好着就好着呗。”两人对恋情始终保持低调。张徐宁说:“李艾也不是特别张扬的女孩子。这次领证了,还是挺高兴的事儿,所以想跟大家分享一下。”

而小两口商量决定,以后老公尽量不再参与妻子的工作,张徐宁解释:“我们身份有变化嘛,有很多工作不太方便我去谈了。我也有自己想做的事情,李艾比较支持,以后就是她干她的,我干我的。她比较重要的工作,涉及朋友关系的工作,我会参与一部分,但基本不太管了。”

向直男们科普

求婚送神马戒指最保险

网友说李艾老公订的钻戒“萌萌哒”,盒子上还配个灯怕人看不清,“直男”得不行。那么选什么样的戒指才不会显得品位低呢?以下几对的选择,可以参考一下。



周迅和高圣远的婚戒选择是Chanel的Ultime系列陶瓷戒指。

杨幂和刘恺威的婚戒选择是BVLGARI宝格丽Marry me婚戒。



徐若瑄与李云峰结婚时,戴的是纽约著名设计师Thakoon Panichgul设计的珍珠钻石戒指。

范玮琪和黑人选择了卡地亚的LOVE对戒作为婚戒。



ELLA戴着CHAUMET约瑟芬系列的婚戒出嫁,CHAUMET创始于1780年,是有两个多世纪历史的法国高级珠宝及奢华腕表品牌。

林丹、谢杏芳情有独钟蒂凡尼,以一枚六爪镶嵌钻戒订下永恒誓言。



莫文蔚在佛罗伦萨婚礼上佩戴的是DE BEERS宝石戒指。

直男用呆萌钻戒求婚



今年2月12日晚,张徐宁拿着大钻戒,向李艾求婚,仅仅一个月过后,两人就火速领证。求婚时,朋友以为张徐宁买卡地亚博爱妻欢心,而李艾在3月11日透露,钻戒是老公订做,“纯直男”工艺。李艾说:“那是他自己去定制的钻戒,没有牌子,是裸钻,然后自己镶的。盒子是他单配的,还带亮灯的,笑死我了都。是订婚戒指。”

一打开盒子,小灯泡照得戒指闪闪发亮,李艾也着实看醉了。李艾说:“直男的想法真的,你别猜。(偷笑)”网友评论说,好像小时候打开就会唱“新年好”的贺卡,李艾大力表示赞成:“就是那感觉!”

张徐宁自认是“直男癌晚期”,不太注重美感,“我就觉得品质至上吧,网友说钻戒看起来挺大的,只能说我选的钻石标准还不错。盒子是我订

钻地方的那个姐们儿帮我准备的,带灯看着比较亮,比较清楚,就这么着定了。”

南都



香港影视娱乐博览昨天开幕 看看暑期档有哪些大片

一年一度的香港影视娱乐博览昨日正式在香港拉开帷幕,电影、电视、市场等各类发布会、论坛接踵而来,明星、导演纷纷聚集于此宣传新作。今年暑期档、贺岁档有什么样的大片上映,香港影视娱乐博览就是风向标。

《杀破狼2》上映:2015年6月18日

任达华+古天乐+吴京+张晋+甄子丹
距《杀破狼》第一部上映已过10个年头,今年《杀破狼2》要推出。昨天,监制叶伟信、导演郑保瑞携主演古天乐、吴京、任达华、张晋等亮相。

吴京认为这是毕生最难忘的一部戏,他在片中经历了受伤、结婚、再受伤到差点死掉,然后迎来儿子出生,“有太多的血泪欢笑”。他透露,拍摄期间差点被几十公斤的铁桌子砸死,“真的是0.3秒的时间,现在回看都会后怕。”他表示,家庭和孩子让他更为小心:“这是我最后一次玩命,以后会把安全做好。”同样为家庭而更注意安全的还有张晋,继《一代宗师》的马三之后,他这次又演了个反派。他表示会“将可能遇到的危险想得更细致,做更多练习”。

《谜城》上映:2015年暑假

任达华+古天乐+余文乐+佟丽娅
《杀破狼2》男性荷尔蒙满满,林岭东导演的新作《谜城》亦如此,尽管有一朵红花佟丽娅点缀,但任达华直接说“导演没人性”、“不愧是残酷之父”。

古天乐和余文乐透露在戏中饰演一对兄弟。古天乐是出名的“肤色黑”,但昨日余文乐在肤色上却也“同步”黑了,他在接受媒体采访时不以为然,“我很像他(古仔),特别适合演兄弟。”余文乐顺势夸了一回做采访的佟丽娅皮肤白皙,“她是我们的反光板。”看丫丫(佟丽娅)那开心带点羞涩的笑,乐仔真会哄女孩开心!

《捉妖记》上映:2015年7月16日

汤唯+姚晨+白百何+井柏然+吴君如
由“怪物史瑞克之父”许诚毅导演,白百何、井柏然、曾志伟、吴君如、钟汉良、姜武、闫妮等主演的奇幻爆笑巨制《捉妖记》日前曝光定档海报,宣布将于7月16日上映,成为今年首部宣布进军暑期档的大片。

与此同时,片方公布新一批加盟演员:汤唯饰演的捉妖天师性格俏皮搞笑,隐退后成为押金店的老板娘,堪称“捉妖界的女土豪”;而姚晨饰演的厨子天师是个不折不扣的吃货。因《爸爸去哪儿》备受观众喜爱的天天和Cindy则饰演一对“萌妖”,联手卖萌,为观众带来意想不到的彩蛋。首次出演古装的白百何在片中饰演一个菜鸟天师,以捉妖为生,性格单纯冲动,颇有“女汉子”的气质;钟汉良出演的大反派以捉妖卖妖为生,有自己的产业,堪称“捉妖界的霸道总裁”。综合

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

河南省直第三人民医院糖尿病足多学科治疗中心 专治糖尿病足(烂脚、烂腿)

糖尿病足溃烂,坏疽还能治好吗?必须截肢吗?十几年来,河南省直第三人民医院糖尿病足多学科治疗中心专家团队,一直在用实际行动,用事实向广大的糖尿病患者证明,其实绝大多数糖尿病足患者都是不需要截肢的!

●河南省直第三人民医院糖尿病足多学科治疗中心,是河南省目前唯一一所综合治疗糖尿病足的专业机构。该中心成立十几年来,已发展成为我国知名的治疗各类疑难性、顽固性糖尿病足及其并发症的特色专科品牌之一。主要治疗:糖尿病足、糖尿病坏疽、烂脚丫、老烂腿等各种糖尿病足的疑难病;并对糖尿病常见并发症,如脑梗塞、眼底病变、冠心病、肾病等,均可精细调糖,科学评估,正确治疗。

●河南省直第三人民医院副院长、糖尿病足多学科治疗中心主任、学科带头人、主任医师宋瑞捧,从事糖尿

病足及麻、凉、疼、神经病变等并发症研究与诊疗20余年,她率领该院专家团队,根据多年临床治疗经验,总结创立了“中西医、内外科、全身与局部”三结合的多学科治疗糖尿病坏疽(烂脚、烂腿)新方法,应用于临床,效果卓著。

●河南省直第三人民医院糖尿病足多学科治疗中心,以“尽最大可能保住糖尿病患者肢体”为第一治疗原则。由内科、骨科、介入科、血管外科、肾内科、眼科等组成糖尿病足多学科治疗中心,紧密配合,多管齐下,全方位综合治疗,应对糖尿病足及其并发症。具有强大技术优势和疗效保障,最大限度地保证患者的肢体完整,使患者免除被截肢的痛苦。

电话:0371-68613863 地址:郑州市伏牛路198号
网址: <http://www.hnszsy.cn/nfm/>

鸡眼 脚垫 干裂 一抹消

日前笔者在郑州黄河路上的怀仁堂惊讶地发现一种外用产品,只需一泡一抹,就能轻松祛除鸡眼、脚垫、硬茧、手足干裂、脱皮、脚气等问题,备受青睐。据了解,这种叫“香港易清足”的外用产品采用国际先进的生物剥离技术,由2名生物博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学共同历时5年研制而成。它是一种植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,在15天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然脱落消

失,恢复脚部健康、完美。

据笔者观察,前来购买的人络绎不绝,有老人、中年人,其中都不约而同地提到“朋友介绍”,这就说明该产品的口碑已在部分患者中广为流传。笔者还打听到一个交流号码0371-63200569,有需要的朋友可以联系。据了解“香港易清足”除了郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂、碧沙岗地铁站B出口往南泰隆药房有售外,还可全省免费送货上门。